

ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΑΔΕΔΥ

Στα άκρα η κόντρα για το Δημόσιο

Νέο επεισόδιο στην κόντρα μεταξύ κυβέρνησης και συνδικαλιστών για το Δημόσιο προκάλεσαν οι δηλώσεις του προέδρου της ΑΔΕΔΥ Σπύρου Παπασπύρου για στοχευμένες απεργίες, ανάμεσά τους και η μη είσπραξη εσόδων. Για ανευθυνότητα έκανε λόγο ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Ηλίας Μόσιαλος, κατηγορώντας την ΑΔΕΔΥ για υπονόμευση του δημοσίου συμφέροντος και προαναγγέλλοντας αλλαγές στα πειθαρχικά συμβούλια. Σε δηλώσεις του σε πρωινή εκπομπή της τηλεόρασης του Mega, ο Σπύρος Παπασπύρος τόνισε ότι η ΑΔΕΔΥ εξετάζει διάφορες μορφές απεργιακών κινητοποιήσεων, “με τη λογική όμως που να μη δημιουργείται πρόβλημα στον πολίτη και να μην επιβαρύνεται από μία απεργιακή μορφή ο πολίτης”.

“Έχεις μία υπηρεσία, ένα υπουργείο, μία εφορία δεν είσαι υποχρεωμένος να πάρεις μία απόφαση απεργίας για το σύνολο των εργαζομένων στην εφορία. Μπορείς να πάρεις για ένα τμήμα”, σημείωσε, συμφωνώντας με το παράδειγμα του δημοσιογράφου ότι θα μπορούν οι ταμίες της εφορίας να απεργούν για μία εβδομάδα ή 10 μέρες. Ο πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ τόνισε ότι οι συγκεκριμένες απεργίες είναι νόμιμες και σχολιάζοντας τις δηλώσεις που έκανε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος για τις λευκές απεργίες ανέφερε: “Όταν υπάρχουν απεργιακές αποφάσεις δεν μπορεί να παραπεμφθεί κανένας υπάλληλος στο πειθαρχικό εκτός κι αν ο κ. Μόσιαλος



αλλάξει το Σύνταγμα”. Από την πλευρά του, ο Ηλίας Μόσιαλος, μιλώντας σε τηλεοπτική εκπομπή του ΣΚΑΙ κατηγορησε την ΑΔΕΔΥ για πλήρη ανευθυνότητα. “Αν η ΑΔΕΔΥ λέει και άκουσα και εγώ το πρωί ότι ο πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ είτε σε μια εκπομπή τηλεοπτική ότι η μη είσπραξη τελών είναι στοχευμένη δράση. Αυτό είναι ενάντια στο δημόσιο συμφέρον και αυτό είναι σαφές μήνυμα. Η μη είσπραξη τελών υπονομεύει το δημόσιο συμφέρον”, επισήμανε.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος να μεν επισήμανε ότι τα δικαιώματα των δημοσίων υπαλλήλων είναι συνταγματικά κατοχυρωμένα, “γιατί περάσαμε περίοδους πολιτικής κρίσης σε αυτή τη χώρα και υπήρχαν και πολιτικές τάσεις μη καλές όσον αφορά την αξιολόγηση των δημοσίων υπαλλήλων”, αλλά τόνισε ότι “όταν κανείς υπονομεύει το δημόσιο συμφέρον, δεν μπορεί η υπονόμευση να κατοχυρώνεται συνταγματικά”. “Υπάρχουν πειθαρχικά. Τα πειθαρχικά θα

πρέπει να λειτουργήσουν, θα πρέπει να αλλάξουν, κατά τη γνώμη μου, γιατί δεν μπορείς στα πειθαρχικά συμβούλια να έχεις εκπροσώπους των εργαζομένων που κρίνονται εκείνη την ώρα. Άρα, θα πρέπει να είναι ανεξάρτητα τα πειθαρχικά συμβούλια”, πρόσθεσε ο Ηλίας Μόσιαλος, προαναγγέλλοντας αλλαγές στα πειθαρχικά.

Αντιδράσεις

Οι δηλώσεις Παπασπύρου προκάλεσαν και την αντίδραση της Ντόρας Μπακογιάννη. Η πρόεδρος της Δημοκρατικής Συμμαχίας δήλωσε: «Το γεγονός πως η κυβέρνηση για ακόμα μια φορά προχωρεί κρίσιμες αλλαγές στο Δημόσιο τομέα με αποσπασματικό τρόπο δεν μπορεί να αποτελέσει άλλοθι για τον πρόεδρο της ΑΔΕΔΥ που ‘πυροβολεί’ επί της ουσίας το φορέα που τον πληρώνει. Η λογική ότι το βάρος των κινητοποιήσεων θα είναι στη μείωση των εισπράξεων του κράτους, είναι καταστροφική και επιζήμια για τη χώρα και τις θυσίες των πολιτών».

Στο θέμα παρενέβη και ο ΛΑΟΣ, ο οποίος σε ανακοίνωσή του τόνισε: «Η ελληνική κοινωνία απηυδισμένη, απηλιασμένη και κουρασμένη δεν αντέχει ούτε τους ‘βιασμούς’ της κυβέρνησης ούτε τους ‘εκβιασμούς’ των ‘καλοβολεμένων’. Πρέπει να σπάσουμε τις αλυσίδες με το φαύλο παρελθόν. Αυτή όμως η κυβέρνηση δεν έχει ούτε τον τρόπο και προφανώς ούτε τον χρόνο να το φέρει εις πέρας».



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern. Τηλ- Εκκλησία: 02 9319 5425 Γραφεία: 02 9740 6022

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ
ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Παρακλήσεις: 8, 9, 10, 11 & 12 Αυγούστου, από 5.00μμ. έως 6.00μμ.

Κυριακή 14 Αυγούστου- Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου
Ώρθρος και Θεία Λειτουργία από 8.30 – 11.00πμ

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ'αρτοκλασίας με την συμμετοχή όλων των ιερέων της Κοινότητός μας από τις 6.30 – 8.30μμ. Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχέλαιου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.

Δευτέρα 15 Αυγούστου- Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Ώρθρος και Θεία Λειτουργία μετ'αρτοκλασίας από 8.00 – 11.00πμ

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής

